0 PA KOVA N | MdZete okopirovat se zvétsenim na 125 %.

T

Maximalni poéet bodl: 89 Dosazeny pocet bodu:

Vypocite;. - -
3-140= _ 2-250=__ 4-160=___ 7h:b=,.. 850:5=_. 120:6= o
5-180=___ 7-110=__ 6-130=__ 99:9=___ 210:7=___ 400:8=___
8'120=_,” 3:280=___ 5-150=___ 63:3=__. 180:9=,... 240:3=...
2-330=___ 6-150=__ 4-240=___ 92:4=___ 420:6=__ 360:4=__

. Jarmila ma ve sbirce 150 pohlednic. Jeji sestra Marta m& dvakrét vice pohlednic nez Jarmila.

a) Kolik pohlednic ma Marta?
b) Kolik pohlednic maji obé dévcata dohromady?

[ 3
. Pan Tama dostal za 8 hodin vykopovych praci 560 K&. Jaky byl jeho vydélek za 1 hodinu?
2 |
. Vypocitej pisemné.
98 57 86 49 74 132 217 351 163 408
24 =0 28§ I 8 -3 -4 2 -6 -2
B B E R ] 3 & = = =l
. Pavel mél na bankovnim Gétu 600 K¢. Jednu tretinu uspor si vybral.
a) Kolik korun si vybral? b) Kolik korun mu na bankovnim Gétu zlstalo?
3 {
. Vypoéitej.
250+ 150:3= = 500-50-3 = =
430+240:6 = = 600-80-2 = =
370+720:8= = 4-50+7-50 = =
800~ 20-6= = 8-20+4-60 = = (8] |
. Do 3koly piivezli 5 baliki u¢ebnic matematiky a 7 baliki Citanek.
V kazdém baliku je 25 ucebnic. Kolik ugebnic privezli celkem?
. Vypoditej a dopln tabulku.
O 30 véisi nez—
Danédislo < 28 | 76 130|250 |170| 87 |190|320| 106
Trikrat vétsi nez — 8] |
. Cisla zaokrouhli a dopli tabulku.

Zaokrouhleno na desitky
Dané cislo 109| 57 | 145|672 585|302 218 907 | 84
Zaokrouhleno na stovky

1




0 PA KOVA N I MdZete okopirovat se zvétSenim na 125 %.

—

. Zapi§ nasobky Cisla 7 (od 0 do 70).
e s B e i, dm B8 e B e (1] |
. Vypocitej.
15:4=_ 17:83=__ 27:7=__ 62:9=___  33:7=___ 60:8=___
25:9=__  39:4=__  41:6=__ 12:5=__  69:8=___ 23:3=___
50:7=__ 29:5=___ 76:8=___ 26:7=___ 23:3=__ 34:4=__
45:6=__ 14:3=__  6:9=__ 52:9=__ 43:7=__ 58:8=___ [24] |
. Jogurt stoji 7 K&. Kolik jogurttl mizeme koupit za 30 KE?

Ve slovnich tilohach se hodnoti pouze vypocet a odpovéd. Ostatni kroky (zapis a znazornéni) ponecha-
me na rozhodnuti Zaku.

| 2
. Vypocitej. - -
4-20=___ 7-50=___ 3-100=_ 60:2=__ 210:3=__ 160:4=____
5-80=__ 9-30=___ 7-100=___ 80:4=___ 100:5=___ 480:8=___
8-40=___ 3-70=__ 6-100=___ 100:2=___ 240:6=__. 180:6=___
2-90=___ 6:60=___ 9-100=___ 60:3=___ 350:7=___ 560:7=___
. V jednom nélevovém sacku je 5 g Caje. Kolik grami Caje je v krabicce, kterd obsahuje 20 sacku?

121 |
. Vranovi koupili 350 kg brambor v 7 pytlich. Kolik kilogram( brambor bylo v jednom pytli?
2
. V jednom baliku je 50 kreslicich ¢tvrtek. Kolik Gtvrtek koupila pani ucitelka, jestlize koupila 8 baliki?
(2] ]
. Vypoditej.
12:5=__ 7-13=__  15-8=__  39:3=_ 68:4=__  72:3=___
17-4=__ 2-19=_  25-6=__ 85:5=__  46:2=__  84:7=___
458 sl = = D o s -
2o 6.35- o0- 7aie- 4piae esis_ (28] ]
. V obchodé s ovocem a zeleninou koupila Katka 3 kg jablek po 18 K& a 2 kg bananii po 30 K&. Kolik

korun zaplatila za cely nakup? Kolik korun ji vrétili, jestlize platila dvousetkorunovou bankovkou?

- 3

Maximalini pocet bodu: 94 Dosazeny podet bodu: D



OPA KOVA N i uciva geom etrie wuozete okopirovat se zvétsenim na 125 %.

1. Pomoci kruzitka porovnej tsecky: 2. Najdi alesponi 5 trojuhelnikd. Zapis je.
D C AB__AC ¢
AC _BD
CB_ DB
AB__BC
D A B E

& 8 [&] ] 5] |

3. Narysuj usecku MN, IMNI = 5 cm. Pomoci prouzku papiru sestroj stied S isecky MN.
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M
=
T
R
I
=

Porovnej usecky: MS _ SN.

4. Sestroj Useku SA, ISAl = 2 cm. Sestroj kruznici se stfedem v bodé S, ktera prochazi
bodem A. Cervené vyznaé polomér, modie pramér kruznice k. Zluté vybarvi kruh, ktery
je kruznici k urcen.

5. Polomér kruznice m je 3 cm. Vypocitej primér kruznice m.
polomér r= primérd=_

(1] ]

6. Sestroj trojuhelnik KLM: IKLI = 5 cm, ILMI = 4 cm, IKMI = 4 cm.

(1] ]

7. Narysuj pfimku m. Na piimce mvyznac body C, D. Vyzna¢ barevné polopfimky CD a DC.

Rozhodni: Polopfimky CD a DC (lezi — neleZi) na jedné piimce,

(maji — nemaji) spolecny pocatek.
Polopfimky CD a DC (jsou — nejsou) polopfimky opa&né. @j

Maximalnf pocet bodl: 24 Dosazeny pocet bod(: l:r
59



